
   

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A je to tu. Vyvrcholením naší práce, od ledna až k datu 8. květen, byl Jarní koncert dětí 
MŠ a ZŠ Jesenice za hudebního doprovodu přátel školy, a to v pořadí již druhý. Zpěváč-
kové, ale i děti navštěvující kroužek fléten a klavíru, se těšily na parádní kroje, do kte-
rých se zase převléknou. Příznivá atmosféra ze strany posluchačů všechny zúčastněné za 
chvíli zbavila velké trémy a napětí, a než se kdo nadál, zaznělo poslední HEJ. A doufá-
me, že sváteční čtvrtek byl naším přispěním u nás v Jesenici ještě o malilinko svátečněj-
ší. Děkujeme za přízeň. 

Mgr. Jaroslava Řehořová 
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Rekonstrukce místních komunikací ul. Wintrova a Nezvalova 
registrační číslo projektu CZ 1.15/1.1.00/68.01597 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tři měsíce trvalo, než byl dokončen první letošní projekt spolufinancovaný 

z dotačních prostředků poskytnutých prostřednictvím evropských fondů. Po tuto dobu 
museli obyvatelé z přilehlých domů strpět hluk, prach, otřesy, bláto, zhoršenou dostup-
nost svých nemovitostí a problémy s parkováním. Bez těchto drobných nepříjemností se 
rekonstrukce komunikací bohužel neobejdou. Porozumění a trpělivost se zhoršenými 
podmínkami se snad nakonec vyplatily. Rekonstruované komunikace jsou přehlednější a 
bezpečnější, osvětlené, netvoří se na nich louže, jsou bez boulí a děr. Výsledek dotační-
ho projektu je umocněn i tím, že se současně podařilo připravit, zkoordinovat a zrealizo-
vat několik akcí, které byly financovány pouze z prostředků města, nebo soukromých 
investorů. Jde o posunutí přechodu v ulici Oráčovská včetně jeho osvětlení a přístupové-
ho chodníku, o vybudování kanalizační stoky v Nezvalově ulici, díky které se mohly 
sousední domy připojit na kanalizaci, o nové veřejné osvětlení a novou zeleň ve Wintro-
vě ulici. Poslední tečkou za realizací stavebních prací bylo slavnostní otevření, které 
proběhlo ve čtvrtek 15. 5. v 10.00 hodin.  

A nyní rychlé shrnutí projektu. Žádost o poskytnutí dotace včetně projektových do-
kumentací jsme zpracovali během listopadu a prosince 2012 a 5. ledna 2013 jsme kom-
pletní žádost odevzdali na ROP Střední Čechy. Dne 10. července 2013 jsme obdrželi 
oznámení o podpoře projektu s tím, že výše dotace může dosahovat částky 7 491 061,- 
Kč. Následoval proces přípravy zadávací dokumentace a proběhla samotná soutěž na 
zhotovitele stavby, ze které jako vítěz vyšla společnost FRONĚK, spol. s r.o., s nabídkou 
11 450 676,- Kč včetně DPH. Současně s projektem rekonstrukce dvou místních komu-
nikací jsme vybírali zhotovitele i výše zmíněných souvisejících prací a dále jsme vybíra-



 4 

li zhotovitele kanalizace V Jamce. Ta bude pravděpodobně realizována až v roce 2015, 
protože bude navazovat na investici Vodohospodářského sdružení obcí Rakovnicka, kte-
ré na své náklady provede přeložku odlehčovací stoky a komory pod kulturním domem. 
Akce připravovaná VSORem je složitější a její příprava bude trvat bohužel až do příští-
ho roku (informace přineseme v jiném vydání Občasníku). Smlouvu s firmou FRONĚK 
jsme podepsali 20. ledna 2014, od února byla zahájena realizace díla a celá první etapa 
(mimo kanalizace V Jamce) byla dokončena v souladu se smlouvou o dílo. Výsledná 
cena první etapy včetně všech souvisejících prací a dohodnutých změn byla 10 667 032,- 
Kč včetně DPH. Nyní je před námi dokončení finanční části projektu, tedy zpracování 
žádosti o platbu a její odevzdání na ROP Střední Čechy včetně všech povinných příloh.  

Ing. Roman Valuš, místostarosta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Revitalizace Mírového náměstí v Jesenici 
Většina z Vás s námi bude jistě souhlasit, když zkonstatujeme, že funkční rozdělení 

jesenického náměstí zcela nekoresponduje se současnými požadavky. Téměř všechny 
jeho součásti, tj. komunikace, chodníky, zeleň, drobná architektura, osvětlení a další in-
ženýrské sítě, jsou za hranicí své životnosti a naše náměstí zcela nevyhovuje a navíc 
svým vzhledem nepřispívá úplně k dobré prezentaci města.  

Revitalizace náměstí by dle našeho názoru měla být prioritou každého zastupitele a je 
jen škoda, že si své místo ve větší míře nenašlo v myslích zastupitelů již dříve. S  myš-
lenkou vytvoření komplexního revitalizačního projektu jsme k problematice přistoupili 
před třemi lety. Bohužel se ukázalo, že Mírové náměstí není úkolem jen pro jedno čtyř-
leté období. Problematika je rozsáhlá, působí zde mnoho vlivů a často je problém shod-
nout se na určitém, často kompromisním řešení. 
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Cílem revitalizace centrální části města by měla být především změna funkčního 
uspořádání tak, aby sloužila nejen jako místo pro určité kulturní akce, příp. pro relaxaci, 
ale byla zároveň zachována i jeho funkce jako centra obchodu. 

Poprvé se otázka náměstí podrobněji řešila v roce 2001, kdy Ing. Arch. Ivana Tichá 
zpracovala studii revitalizace. Z důvodů nám nejasných (možná finance, možná rozpory 
v zastupitelstvu) byla studie založena do archivu a dál se v přípravných pracích nepokra-
čovalo.  

Znovu se zastupitelé začali problematikou zabývat v roce 2011, tedy po 10 letech. 
Výchozím podkladem pro nás byla zpracovaná studie a připomínky některých zastupite-
lů. Opět jsme oslovili paní architektku a požádali ji, aby nám studii upravila podle na-
šich připomínek a v souladu s obecnými požadavky, které se za posledních deset let po-
někud posunuly – dostatek parkovacích míst, rozmístění drobného mobiliáře apod. Stu-
die byla po zpracování zveřejněna na internetových stránkách města a vyzvali jsme za-
stupitele a veřejnost k zaslání připomínek.  

Dalším krokem je zpracování projektové dokumentace pro vydání územního rozhod-
nutí – DUR. Jejího zpracovatele, společnost K-PROJEKT z Rakovníka, jsme vybrali na 
základě poptávkového řízení. Projekt je již nějakou dobu dokončen a s jeho finalizací se 
pouze čeká na vydání vyjádření všech dotčených orgánů, aby bylo možné zapracovat 
jejich požadavky a mohli jsme požádat o vydání územního rozhodnutí. DUR je možné si 
prohlédnou na internetových stránkách města v sekci Rozvoj města 
(http://www.jesenice-ra.cz/mesto/rozvoj-mesta/revitalizace-namesti/). 

Předpokládáme, že územní rozhodnutí bude vydáno na konci léta. Dalším krokem bu-
de zpracování dokumentace pro vydání stavebního povolení a stavební řízení. Tato etapa 
může trvat až 12 měsíců.  

Projekt se musel vypořádat s několika problémy. Jedním z nich je umístění autobuso-
vých zastávek. Arch. Tichá navrhla přemístit obě před budovu městského úřadu. S tímto 
návrhem jsme se v případě zastávky ve směru na Plzeň ztotožnili, ale u té protilehlé nám 
navržené řešení nepřipadalo optimální. Po konzultaci s projekční kanceláří, policií a zá-
stupcem autobusové dopravní společnosti jsme jako nejvhodnější vyhodnotili umístění 
zastávky před budovu Mountfieldu. Dalším problémem je rozmístění parkovacích míst a 
jejich dostatečný počet. I tato záležitost byla předmětem dohadů, ale nakonec jsme se 
dohodli na určitém kompromisu.  

Výrazné změny se budou týkat i zeleně. Ze stávajících stromů by mělo být zachováno 
cca 10 kusů (sakura, lípy před muzeem, Mountfieldem a okolo sousoší). Ostatní jsou 
ve špatném stavu nebo se nacházejí v místě budoucích komunikací. V rámci revitalizace 
samozřejmě dojde k výsadbě nových stromů, keřů a obnově zelených ploch. 

Návrh řešení dalších otázek je zřejmý ze zveřejněné dokumentace a podrobněji bude 
vše dotaženo a prokonzultováno v rámci zpracování projektové dokumentace pro sta-
vební povolení a provedení stavby. Samozřejmě čekáme na připomínky veřejnosti, které 
plánujeme všechny projednat s projektanty, a ty akceptovatelné do dokumentace zapra-
covat. 

Z předchozích odstavců je zřejmé, že k realizaci samotných stavebních prací se město 
dostane nejdříve v roce 2016. S ohledem na finanční náročnost realizace celé akce bude 
projektová dokumentace zpracována tak, aby bylo možné provádět práce po určitých 
částech.  

Ing. Jan Polák, starosta                                                     Ing. Roman Valuš, místostarosta 
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Akce základní školy  
  6. 5. focení tříd 
  6. 5. projekt Včely – 3., 4. a 5. tř. 
  13. 5. dopravní hřiště Rakovník – 4. tř. 
  15. 5. třídní schůzky 
  22. 5. Klub mladého diváka: Divadlo Celetná – Chabrus line 

Akce mateřské školy  
  15. 4. focení  
  23. 4.  zahájení plaveckého výcviku 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  
24. 4. okresní kolo Zelená stezka - Zlatý list, Křivoklát  

 kategorie mladší 9 družstev: 4. místo: Vojtěch Stibor, Pavel Sunkovský, Petr Jaroš, 
Dominika Laubrová, Tereza Alexijová a Kateřina Jančová (6. tř.) 

 kategorie starší 10 družstev: 1. místo: Václav Hron, Dominik Břicháč, Kateřina Vanická, 
Petra Sunkovská, Šárka Hudčeková, Barbora Komárková (9. tř.) 

29. 4. Indiánská stezka (místní kolo Rakovník): 
  kategorie MD (10 dvojic): 4. místo: Tereza Alexijová a Dominika Laubrová (6. tř.) 
  kategorie MCH (11 dvojic): 3. místo: Petr Koníř a Josef Kougl (6. tř.) 
   5. místo: Pavel Sunkovský a Milan Sunkovský (6. tř.) 
  kategorie SD (10 dvojic): 5. místo: Denisa Spurná (8. tř.) a Petra Sunkovská (9. tř.) 
  kategorie SCH (9 dvojic): 5. místo: Marek Doležal a Dominik Kolář (7. tř.) 
  kategorie DD (7 dvojic): 2. místo: Barbora Havlíčková a Kateřina Vanická (9. tř.) 
   3. místo: Pavla Petrániová (8. tř.) a Šárka Hudčeková (9. tř.) 
  kategorie DCH (7 dvojic): 2. místo: Dominik Břicháč a Václav Hron (9. tř.) 

7. 5.  Mladý zahrádkář 
  kategorie A (32 soutěžících):  9. místo: Veronika Honzíková (5. tř.) 
   12. místo: Kateřina Jančová (6. tř.) 
  kategorie B (31 soutěžících):  1. místo: Václav Hron (9. tř.) 
   5. místo: Šárka Hudčeková (9. tř.) 
   6. místo: Adéla Hronová (8. tř.) 
   13. místo: Petra Sunkovská (9. tř.) 
   14. místo: Jolana Ťažiarová (8. tř.) 

7. 5.  Pythagoriáda 
  6. ročník (20 soutěžících): 6. – 8. místo: Petr Koníř – úspěšný řešitel 

V 9. ročníku mezinárodní vědomostní soutěže "Lidice pro 21. století" se na prvním 
místě umístil Radim Měchura (9. tř.) – www.lidice21.cz  

 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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Čarodějnice 
Průvod („odlet“) čarodějnic z Jesenice na Drahouš je vždy netrpělivě očekávanou 

událostí. Letos připadl na sobotu 3. května, kdy počasí čarodějnickým rejům příliš ne-
přálo. Skalní příznivce to ale neodradilo, a tak se nakonec všichni sešli v hostinci na 
Drahouši, kde pan Richard Svítil zařídil skvělou diskotéku. Nechybělo vyhlášení nej-
hezčí malé čarodějnice, nejhnusnější staré čarodějnice, upálení velké čarodějnice, opé-
kání špekáčků a soutěže jak před hospodou, tak uvnitř.   

Na uspořádání celé akce, které se zúčastnilo sto lidí a patnáct čarodějnic, se podílela 
kulturní komise města Jesenice. Už se těšíme na čarodějnický rej 2015. 

Barbora Havlíčková, IX. třída 
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Oslavy 50 let železničních modelářů v Jesenici. 
 Tak významným výročím nepřetržitého trvání spolku a zvláště kroužku mládeže se 

mohou v České republice pochlubit pouze kroužky v Brně, v Plzni a ve Zlíně. Shodli 
jsme se na tom se zástupci těchto kroužků, kteří k nám zavítali v rámci našeho provoz-
ního setkání. V čem ale máme prvenství, je to, že jako hlavní vedoucí kroužku se vystří-
dali pouze dva: pan učitel Vladimír Zuska a Jiří Berka, a také to, že se kroužek za celou 
dobu své existence nestěhoval, stále má svoji klubovnu v levém křídle základní školy. 

V minulém čísle Jesenického občasníku jsme Vás informovali o chystaných oslavách, 
dnes se pokusíme ohlédnout se za nimi. 

Hlavní akcí oslav bylo provozní setkání Kroužku železničních modelářů Jesenice a 
členů spolku ZABABOV v Kulturním domě v Jesenici. Toto provozní setkání se usku-
tečnilo od pátku 9. května 2014 do neděle 11. května 2014, přičemž v pátek 9. května 
2014 bylo přístupné pouze pro odbornou veřejnost a pozvané hosty, v sobotu 10. 5. 2014 
a v neděli 11. 5. 2014 bylo přístupné i pro laickou veřejnost. Navíc se podařilo v pátek  
9. května odpoledne zorganizovat odborný seminář o stavbě lokomotiv. 

Motivem pro toto setkání byl provoz na neelektrifikované hlavní trati, lokálce a úzko-
rozchodné trati ČSD před ukončením parního provozu, tedy v 70. letech 20. století. 
Účastnili se jej kolegové prakticky z celé ČR, přestože týden před námi se ještě větší 
setkání konalo na Slovensku v Bojnicích a někteří modeláři se zúčastnili obou akcí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kolejiště mělo celkovou délku 90 metrů, z toho hlavní trať měřila celkem 58 metrů, 

lokálky 23 a 9 metrů, úzkorozchodná trať měřila 26 metrů. Celkem bylo během setkání 
odježděno 7 modelových dní v rozsahu 12 modelových hodin (zrychlení času bylo 1:5). 
Na každou směnu bylo zapotřebí šest výpravčích, patnáct strojvedoucích a jeden dispe-
čer. V každé směně bylo vypraveno celkem 111 vlaků, z toho 39 osobních, 32 lokomo-
tivních, 36 nákladních a 4 rychlíky. Na stavbu celého moduliště bylo použito 83 modu-
lových celků (stanice = jeden celek) od 21 modelářů. Provoz zajišťovalo přibližně  
50 lokomotiv.  
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Z členů jesenického kroužku železničních modelářů se podíleli na provozu ve funk-
cích strojvedoucích a výpravčích Roman Jaroš, Petr Jaroš, Ondřej Mareš, Radim Měchu-
ra, Tomáš Urban, Kamil Kolibač a Daniel Skála. 

Z pohledu účastníků setkání bylo hodnoceno velice pozitivně, potvrdili, že do Jesenice 
jezdí rádi. Oceňovali vzájemnou spolupráci s vedením města, s institucemi a s občany 
města.  

Setkání navštívili mj. i synové pana Vladimíra Zusky, Vladimír a Václav. Významnou 
poctou pro nás byla návštěva ministra školství pana Marcela Chládka a poslance Parla-
mentu ČR pana Karla Šídla. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Závěrem mi dovolte poděkovat starostovi panu Ing. Polákovi, tajemnici MěÚ Jesenice 

paní Klementovičové, ředitelce ISŠ Jesenice paní Mgr. Tomkové, paní Johnové, členům 
kroužku nynějším i minulým a mnohým dalším za pomoc při zajištění této akce a také 
našim rodinám za pomoc, podporu, trpělivost a toleranci při pořádání této akce. 

 Jiří a Petr Berkovi 

Jesenické Staročeské máje 2014 
Již po mnoho let se v Jesenici konají tradiční Staročeské máje, kdy se u domů roztočí 

sukně krojovaných děvčat v náruči fešných chlapců a zazní hudba muzikantů hrajících 
nejen do pochodu májovému průvodu, ale současně do tance a pro radost všem svátečně 
naladěným obyvatelům našeho města. Je to pro většinu slavnostní událost. 

 Tato letitá tradice se stále udržuje díky nadšení, obětavosti a pohostinnosti občanů 
města Jesenice. Ti všichni ji svou aktivitou a zájmem pomáhají každoročně naplňovat. 
Jsou však také na tuto krásnou tradici právem hrdi. Oceňují, že nezůstává jen záležitostí 
místních, ale že se jí pravidelně zúčastňují i přespolní. 
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Slavnost započala jako každým rokem májovým průvodem krojovaných tanečníků 
spolu s dalšími účastníky bez krojů v 13.00 hodin na náměstí u májky. Odtud se průvod 
odebral pro májovnici a poté následovala návštěva starosty města, který máje slavnostně 
povolil a zahájil.  

Pak už se tančilo a zpívalo u každého domu s májkou, kde mají pěkné děvče. 
Kdopak že byl letos hlavní májovník a májovnice? Olča Hanauerová a Vašek Ryšla-

vý. 
I když počasí mnoho nepřálo a spustil se pěkný liják, májový průvod se vydařil a 

všichni si jej moc a moc užili. 
Večer pak následovala májová zábava, na které všechny přítomné čekalo velmi hezké 

překvapení. Přijely zazpívat a zatancovat děti z plzeňského tanečního souboru. Vystupo-
valy v krásných krojích, hrály na housličky, basu a dudy, což se krásně snoubilo s naší 
májovou zábavou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 Na zábavě nechyběl slavnostní nástup májovníků, dražba májky, tanec a zpěv, no 

prostě, kdo se zábavy zúčastnil, byl určitě nadmíru spokojený. Byla to krásná jarní má-
jová zábava. 

Jediný mráček, možná by se dalo říci i mrak, který se nad zábavou přehnal, byla malá 
účast obyvatel, zvláště pak rodičů májovníků.  

Lidičky zlatí, vůbec si nedovedete představit, co to dá starostí a práce zajistit kapelu, 
vůz s koňmi, vyzdobit sál, nacvičit slavnostní nástup a vůbec zorganizovat celé máje. 

Věřte mi, že největší odměnou našim pilným májovníkům je pak pěkná zábava 
s plným a roztančeným sálem. 
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A už jen závěrem malý a skromný dodatek: 
Čí jsou máje? Naše! 
Kdo je stavěl? My! 
Kdo je zapil? My! 
Kdo je zbourá? My! 
Doufáme a pevně věříme, že tato tradice potrvá i nadále, že tento pokřik uslyšíme z úst má-
jovníků i v dalších letech, a už se těšíme na naše jubilejní Staročeské máje v roce 2015. 

Mgr. Olga Hanauerová 

A jsou tu zase naše oblíbené „STAROČESKÉ MÁJE“! 
Přípravy začaly už od 2. května 2014, kdy jsme postavili májku a pořádně ji oslavili. 

Čas utekl jako voda a nastal onen slavný den 17. 5. 2014. Museli jsme se sejít už dopo-
ledne v 11 hodin, abychom stihli vše dodělat a připravit. Nazkoušeli jsme nástup a pře-
vlékli se do krojů. Mimochodem, jesenické kroje sklidily velkou chválu od lidí 
z okolních měst a vesnic. V půl jedné přijela kapela a koně, vše jsme si připravili a netr-
pělivě čekali, až vyjdeme. První dům, který jsme navštívili, byl dům májovnice s rodiči. 
Tam jsme se všichni pořádně najedli, zatančili si a mohli vyrazit na městský úřad, kde už 
na nás čekal pan starosta Jan Polák s panem místostarostou Romanem Valušem. Od nich 
jsme dostali spoustu občerstvení na vůz a nějaké peníze do kasy (moc děkujeme). Ná-
sledovaly další domy a byty, ovšem počasí nám moc nepřálo. Bohužel jsme kvůli dešti 
museli skončit průvod Jesenicí dříve. Někteří z nás se šli domů usušit a nabrat síly na 
večer, ovšem většině z nás se domů moc nechtělo, a tak jsme čekali, než začne zábava. 
V 19 hodin přijelo překvapení, o kterém skoro nikdo nevěděl. 

Je tu 20 hodin a začíná zábava, májovník s májovnicí zahájili zábavu a hned po nich 
se nám představila taneční skupina Jiskřička z Plzně. Musím říct, že mně osobně se je-
jich lidové tanečky moc líbily. 

Lidé se bavili, což nás moc potěšilo, ale já bych chtěla moc poděkovat všem májovní-
kům, že tancovali a drželi spolu jako jedna parta. Bohužel moc lidí nepřišlo, ale nám to 
náladu nezkazilo. O půlnoci jsme, jako každý rok, dražili májku, kterou na konec vydra-
žil Václav Mikoška. Chtěla bych tímto moc poděkovat Pavlu Johnovi za pomoc při dra-
žení.  

Ještě jednou bych chtěla za všechny májovníky moc poděkovat všem lidem, kteří nám 
pomohli, všem sponzorům a Kateřině Dolejšové, která nás neodbyla a krásně nám nafo-
tila průvod. Doufám, že příští rok k nám přibudou další noví lidé. 

       Radka Vodrážková    
 Notička 2014 

Ve čtvrtek 15. května 2014 se v Kulturním domě v Jesenici uskutečnil již jedenáctý 
ročník pěvecké a taneční přehlídky Notička. Zahájení Notičky proběhlo dopoledne v půl 
desáté. Již tradičně zahájila tuto akci paní ředitelka ZŠ, MŠS a PrŠ Jesenice Mgr. Hana 
Vanická, pan starosta Ing. Jan Polák a paní Jitka Hrabalová. Paní ředitelka přivítala 
všechny účinkující, hosty, porotu  - paní Zdeňku Kapounovou ze ZUŠ Rakovník a paní 
vychovatelku z ISŠ Jesenice Milušku Mottlovou. Všichni společně poděkovali vedou-
cím souborů za trpělivou práci s dětmi, popřáli mnoho úspěchů a radosti při zpěvu a tan-
ci. Pan starosta vyzval ke společnému zazpívání písně Pec nám spadla, čímž všechny 
v sále rozezpíval a naladil na veselou notu. 



 13 

Sešlo se celkem 101 zpěváků a tanečníků z devíti škol a zařízení Středočeského, Pl-
zeňského a Ústeckého kraje. Podmínkou účasti bylo zařadit do vystoupení skladbu Jiřího 
Šlitra nebo Jiřího Suchého. Celým dnem přehlídky provázela paní učitelka Mgr. Olga 
Hanauerová, která s paní učitelkou Mgr. Markétou Uhrovou vede školní sbor, a tuto akci 
vždy společně připravují a organizují. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V dopoledním programu jsme mohli slyšet pěvecká i taneční vystoupení DD a SŠ  

z Nového Strašecí, ZŠP Kralovice, ZŠP Podbořany, DD a SŠ Žatec, DD Ledce, DSS 
Krajánek, DSS Liblín a samozřejmě nemohla chybět naše škola. Žáci školního pěvecké-
ho sboru za doprovodu klavíru a bicích zazpívali čtyři písně J. Suchého a J. Šlitra – Slu-
níčko, Malé kotě, Marnivá sestřenice a na závěr Babettu. Žáci navštěvující taneční ateli-
ér, který vedou Mgr. Renáta Jílková a Lenka Krejzová, předvedli pohybově náročné vy-
stoupení ZUMBA. Okolo jedenácté hodiny nastal čas přestávky na oběd a odpočinku 
pro účinkující. Po hodince jsme se opět sešli v kulturním domě na kratší odpolední část. 
Dále následovalo vyhodnocení. Věcné ceny a diplomy si za vzornou přípravu a krásná 
vystoupení odnesli úplně všichni.  

Celý den se velmi vydařil, na rozloučenou si všichni společně na pódiu zazpívali po-
slední píseň této letošní soutěžní přehlídky -  písničku Babetta.  

Na závěr je třeba poděkovat všem  sponzorům  - Městskému úřadu Jesenice, papírnic-
tví Varia Rakovník, manželům Johnovým a organizátorům z jesenické školy. A příští 
rok se můžeme těšit na dvanácté pokračování Notičky. 

Za ZŠ, MŠS a PrŠ napsala Mgr. Radmila Sunkovská 

Utkání oddílu kopané FC Jesenice v soutěžním ročníku 2013 – 2014 
OKRESNÍ PŘEBOR – A1A II. TŘÍDA – JARNÍ ČÁST SOUTĚŽE 

KOLO DRUŽSTVA SKÓRE BRANKY 
14. SK Oráčov – FC Jesenice  1 : 1 Čížek Tomáš 
15. SK Senomaty – FC Jesenice 2: 0  
16. FC Jesenice – ČL Kolešovi-

ce 
3 : 2 John Jakub 2, John Petr 

17. Oh. Městečko – FC Jesenice  11 : 1 John Petr  
18. FK Kněževes – FC Jesenice 1 : 2 Casas David, Kotek Petr 
19. FC Jesenice – So Mšec 1 : 4 Fiala Vít 
20. FK Hředle – FC Jesence 2 : 0  
21. FC Jesenice – SK Pavlíkov 0 : 3  
22. So. Janov – FC Jesenice 0 : 0  
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• 23. 5. od 18.00 kostel sv. Petra a Pavla Jesenice: Noc kostelů 

• 31. 5. od 11.00 usazení viklanu P. Pavlem  
• 4. 6. – 29. 6. Vlastivědné muzeum Jesenice: Jesenické pověsti po 100 letech stále 

živé, doplněno soškami andělů Andrey Králové 
vernisáž 4. 6. od 17.00 hodin 

• 7. 6. od 20.00 Kulturní komise Jesenice – Strašidelný les  
o start pod hrází Velkého rybníka, cíl Drahouš 
o vstupné: děti 20 Kč, dospělí 30 Kč 
o ve 20.00 mají přednost děti předškolního věku 
o Prosíme, docházejte na start průběžně do 23.00. 
o Konec akce v Drahouši není časově omezen. 
o K dětem školního věku doporučujeme doprovod rodičů. 
o Jako tradičně na Vás čekají strašidla, různé úkoly a odměny, na Drahouši disko. 
o Za deště se akce nekoná. 

• 14. 6. Zahradní slavnost PL Petrohrad 
• 21. 6. od 12.30 Zahradní slavnost Domov Krajánek 
• 28. 6. tradi ční volejbalový turnaj u ZŠ, od 20.00 IFArock v KD Jesenice 

Hudební klub Truhlárna – od 20 hodin 

• 23. 5. Šindelář&Juha&Kořínek 
• 6. 6. Jirka Holoubek trio 

• 20. 6. Jiří Schmitzer 

Inzerce 

Prodej slepiček  
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává sle-
pičky snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant – černý, modrý, 
žlutý, kropenatý a bílý. Stáří: 15 – 20 týdnů. 
Cena 149 – 185 Kč/ks dle stáří. 
Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze z našeho chovu! 

Prodeje se uskuteční v neděli 25. května a 22. června 2014  
Jesenice – u Jednoty – v 9.45 hodin 

a v úterý 27. května a 24. června 2014 
Jesenice – u Jednoty – ve 12.30 hodin 
Případné bližší informace: Po – Pá 9.00 – 16.00 hod. na telefon. číslech: 601 576 270, 
606 550 204, 728 605 840 
Při prodeji slepiček – výkup králi čích kožek: cena dle poptávky  
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